

# 文体

## 3

### 娱乐

如东日报

## 足协放大招？曝两留洋名宿执掌国奥队



在这个足球改革的春天,中国足协不断放出大招整治中国足球的顽疾!

先是里皮挂帅国家队主帅,国足实现主教练负责制;接着出台仅 3 外援上场的外援政策和 U23 政策;而后又超重处罚秦升,狠抓赛风球风...;再之后就是欲同时组建两支成年男足国家队。

最近又有媒体曝出足协将聘请孙继海当男足国奥队主帅,邵佳一任球队的领队。这个任命几乎成定局,只待足协官宣!可以预见,在外教统治中国足坛的情况下,足协有意培养自己的本土年轻教练。毕竟,还是自己人用着放心。

而孙继海和邵佳一在留洋时都取得了不错的成绩,虽然一个在英超,一个在德甲,但两人无疑都是中国足坛留洋的佼佼者!让两人在国奥队中担任最重要的角色,借用英超、德甲的先进经验与理念来组队和管理,是足协比较大胆的一次实验。

以往的本土教练中,绝大部分都是在中国足球这个落后的环境里传帮接代,鲜有留洋者,更别提在欧洲联赛打拼的成功人士。不仅如此,而且如今能在中超立足的本土教练也是屈指可数,唯一一个具有海归背景的贾秀全,成为为数不多的,球员时代在海外有成功,当教练时又取得不错成绩的本土教练。

无疑,足协欲把孙继海和邵佳一培养成类似于“贾秀全式”的本土教练,也许,足协的目标比这还大。

足协放出大招,但球迷却不买账!消息出来后,球迷纷纷表态,反对之声压倒支持声!有球迷表示,即便是成功如瓜迪奥拉,都是在青年队中慢慢练就才有了如今的成就,而孙邵二人并不具备这样的资历。

也有球迷斩钉截铁地表示:“不请外教,10 年内都没戏”,本土教练给球迷带来太多的负面回忆,难怪球迷不信任!

## 运动汇

# 大师赛林丹速胜晋级 斯帅或欠税百万



1、08 奥运跳高银牌得主命丧车祸 博尔特同行险丧命

据 BBC 报道,2008 年北京奥运男子跳高银牌得主、英国名将杰梅因·梅森在牙买加发生交通事故不幸逝世。值得一提的是,博尔特当时正与梅森一同驾驶摩托车,好在他毫发无损。

评:1、一朝疏忽,跳高名将跳不过飞来横祸,扼腕叹息!2、再高再快也比不上生死时速!外出风险高,请戴好安全帽!

2、特维斯经纪人:今年不离中超 曝权健今夏再度追科斯塔

据悉特维斯明确表示,很喜欢上海,会留在申花。特维斯的经纪人明确表示,特维斯今年肯定不会离开申花,至于明年合同到期后怎么样,现在谁也说不清楚。据天空体育消息,今年夏天中超联赛转会窗开启后,天津权健将继续全力引进切尔西前锋迭戈·科斯塔。之前《每日星报》透露,权健打算给科斯塔开出 62 万英镑周薪的超级合同。

评:1、中超是不是把阿根廷球员列入黑名单!去年拉维奇,今年特维斯。2、真心不希望权健买科斯塔,感觉这种暴脾气的来了没好作用。

3、斯帅或欠税多达百万欧 恒大足协杯对手产生

葡萄牙税务总局公布欠税人名单,斯科拉里榜上有名。据葡萄牙报道,大非尔所欠税款金额应该在 25 万欧元到 100 万欧元之间。恒大足协杯对手产生,中乙梅县铁汉队 4-1 中甲大连超越队晋级第 3 轮,将挑战恒大。足协杯 32 强产生,人和与国安将上演北京德比,唯一业余队嘉定城成惊喜。另据悉恒大辽足赛前仅有 1 记者提问,或成史上最快发布会。

评:1、斯帅是有钱多,欠税不交,阵容生搬硬套,打肿脸充胖子倒也挺像《黑帮》里的主角。2、只有人和代表北京,中赫代表河北,哪来的北京德比?应该说直隶德比才对.....

4、卡纳瓦罗:打国安不算德比 京媒预测:力帆或爆冷击败鲁能

中超权健将客战国安。卡纳瓦罗表示:打国安不算德比,为伊尔马兹不上惋惜。马加特在访谈中表示:球队

朝中欧足球风格发展,目标回到亚冠,期待更好球员加盟鲁能,要帮球迷完成梦想,并明确外援使用原则,西塞塔德利轮番登场。《中超时间》嘉宾和主持人预测第 6 轮:力帆或爆冷击败鲁能,富力或连胜,国安与权健平局可能性大。

评:1、打国安不算德比,而是底线,输谁都不能输国安。2、感觉马老头很务实,只把目标定在亚冠名额上,不贪心的人往往有意外的惊喜。这与库卡不同。

5、大师赛林丹速胜晋级 陈文宏:李永波将中国带到世界第一

世界羽联黄金大奖赛中国大师赛,中国队有多人闯入八强。林丹只用了 33 分钟就直落两局赢球进入八强。田厚威、乔斌等人也顺利进入八强。张楠在男双和混双两大赛场出赛,都顺利获胜闯入八强。大马名将陈文宏在采访中表示是李永波将中国队的整体实力带到了世界第一的位置,“如果不是的话,他也不会担任这个职位这么多年了。”

评:1、国外羽球圈子对李整体评价很高,不像国内,乱拿一些捕风捉影的事情黑他。

6、欧联杯曼联 2-1 险胜进四强 欧冠最佳阵容 C 罗成皇马独苗

欧联杯 1/4 决赛次回合一场焦点战展开争夺,曼联主场 2-1 力克安德莱赫特,姆希塔良进球后被扳平,拉什福德加时赛绝杀。曼联总比分 3-2 晋级四强。塞尔塔、阿贾克斯和里昂也杀入四强。欧冠本轮最佳阵容出炉:特尔施特根;桑德罗,博努奇,阿尔维斯,皮克;萨乌尔,勒马尔,姆巴佩;C 罗,罗伊斯,莱万多夫斯基。

评:1、比起马夏尔那要死不活的样子,拉什福德更像是刚上场的人,自家球员就是争气。2、真正看过比赛的都知道,皇马对拜仁比赛中胡梅尔斯和马塞洛是怎样神的表现,居然都无法入选最佳阵容.....

7、《时代》百大人物:詹皇成唯一入选篮球运动员

《时代周刊》评选 2017 年全球 100 位最具影响力的人物,詹姆斯以唯一一位篮球运动员身份入选。据悉爵士中锋戈贝尔因伤将缺席季后赛首轮第三战。《盐湖城论坛》报道,由于左膝盖伤势未愈,犹他爵士队当家中锋鲁迪-戈伯特将继续缺席季后赛首轮与洛杉矶快船队的第三场比赛。而爵士替补中锋维西被指控对前未婚妻有家暴行为。

评:1、时代的百大评选,仿佛一把利刃插进科密的胸膛...2、场上打不过就只能回家施暴了?

8、ESPN 预测晋级概率:火箭 88% 甜瓜出轨女主身份曝光

ESPN 综合了篮球实力指数(BPI)、旗下数据网站以及球迷投票,对晋级概率进行预测,结果显示火箭有 88% 的几率进入半决赛,公牛黑八的概率达到 70%。据一位知情者爆料,安东尼的把一名女子的肚子搞大了,但那名女子并不是之前报道的某纽约脱衣舞娘,而是一名来自芝加哥的高学历女子。

评:1、就记得骑士去年 1-3 时,夺冠概率是 3%。2、震惊,甜瓜出轨女主居然是科比!

## 《速度与激情 10》确认为系列终章 塞隆将继续参演

《速度与激情》系列制片人尼尔·H·摩里兹,近日在接受 Collider 采访时,明确表示《速度与激情 10》将是系列终章。“当前的计划是在《速度与激情 8》之后仍要再拍两部”,也就是在《速度与激情 9》和《速度与激情 10》。在《速度与激情 8》票房爆好下,制片人也不想快点进入新片制作阶段,但前提是“必须有一个好的故事”才能开拍。

演员的表现及影迷反应有可能会影响系列走向,这是系列电影有

意思的地方。此次《速度与激情 8》中,道恩·强森和杰森·斯坦森塑造的搞笑新 CP 组合,明显已经抢了唐老大的风头,两人在监狱中的打斗,更是被很多影迷誉为该片最精彩桥段。

片中有一幕是道恩·强森扮演的卢克·霍布斯和杰森·斯坦森扮演的德卡特·肖在出狱后继续斗嘴,后来突然德卡特·肖笑了一下,然后卢克·霍布斯也跟着笑了。道恩透露这一笑杰森·斯坦森真的忍不住笑了,

他说这就是现实中俩人化学反应带来的笑果,杰森突破了角色的设定。

制片人还透露非常希望查理兹·塞隆能继续参演这两部,尽管还未续签合同,但塞隆也做好了准备。在《速 8》中她饰演的反派成功逃脱,看来是为接下来的合作埋伏笔了。同理,我们的盖尔·加朵也只是从飞机摔下来又没见着尸体,是不是该考虑一下在《速度与激情 9》里复活了?或者安排个番外篇也行。

## 《人民的名义》评论:为什么能称之为尺度最大?



《人民的名义》从线上火到了线下,也让很多电视人认同:反腐剧的春天来了。实际上,在《人民的名义》之前,反腐剧的确从国内荧屏市场淡出了许久,回首近 20 年,国产反腐剧经历了兴起、繁荣,也经历了退潮、衰微,而这一次,号称“史上最大尺度反腐剧”《人民的名义》诞生,的确可以称得上反腐剧在国内荧屏的破冰之作,也势必将掀起电视剧市场的“反腐热”,未来反腐剧或将井喷式爆发,但精品可能依然稀缺。

尺度大在哪里?

为何能称之为“尺度最大”?除了体现在官员级别之高、案件之大、场景之震撼以外,编剧周梅森说,这里说的尺度更体现在“终于可以正视当下的社会政治生态了。”

●首先,官员级别之高、案件之大

《人民的名义》直面当代中国官场大面积坍塌的腐败现象,揭露的官员从贪了两亿赃款却不敢花的赵处长,到溜须拍马的祁厅长,甚至直插副国级官员。剧中的幕后大 boss 赵立春既是副国级人物

又是前省委书记,他利用手中人民赋予的权力,谋私谋利,为自己儿子赵瑞龙的罪恶行径“保驾护航”,他还通过权色交易腐蚀干部并拉干下水,再疯狂敛财、滥用权力从而引发腐败大案。在《人民的名义》之前,的确没有任何一部反腐剧敢将贪官的级别插到副国级之高、案件之大。

●第二,台词之犀利尖锐

过去很多反腐剧台词大多会避开敏感和现实,但在《人民的名义》重,台词之尖锐和犀利令人惊叹,例如“现在老百姓对干部的感觉就是无官不贪,再不刮骨治疗,再不反腐,咱们党和政府的形象就要败坏完了”诸如此类令人震惊的台词却直戳老百姓内心的痛点,也让所有看剧的老百姓产生共鸣,让现实生活中为官者之一振,这也是该剧被称为“尺度最大”的又一因素。

●第三,场景之震撼,足以引发全社会正视当下的社会政治生态。

《人民的名义》第一集中,一个小小处长四年之内贪污了 2.3 亿巨款,满满一

面墙、满满一床,全是赃款,这样的视觉冲击力也让人震撼。本来还一直打着官腔的赵德汉在罪行被揭露后,狼狈落马彻底崩溃时,求饶说“我是农民的儿子”。侯亮平怒斥“大把捞黑钱时怎么没有想到自己是农民的儿子?中国农民那么倒霉,有你这么个坏儿子!”这样的场景令人震撼又无比真实。

可以说,曾经属于敏感禁区的情景和细节也在这部剧中被一一展现,贪官们腐败、贪污、逃跑、落马逼真的场景重现无疑也是真实的写照,活脱脱一部官场现形记。过去被认为不可能搬上荧屏的内容在剧中全部赤裸裸地体现了出来,再与剧中检察官侯亮平等诸多正派角色进行黑白正反对比,这样的“巨大尺度”,无疑也对现实起到了正面的政治宣教作用。

反腐剧几度沉浮

制度上 从火爆到近十年淡出

实际上,在《人民的名义》之前,荧屏上也出现过很多国产反腐剧。而要追溯历史上最早的一部严格意义上的反腐剧,要数 1995 年由周寰执导陆天明编剧的《苍天在上》,该剧讲述了章台市一起千万元公款挪用大案侦破过程的故事,编剧陆天明与《人民的名义》编剧周梅森以及知名编剧张平也被称为中国反腐剧的“三驾马车”。当时,《苍天在上》在央视播出的收视率高达 39%,创造了当时电视剧最高收视,热度不亚于如今的《人民的名义》。

在之后的近十年时间里,《大雪无痕》《省委书记》《忠诚》《生死抉择》《绝对权力》《国家公诉》等一大批反腐剧涌现。直到 2004 年 4 月,广电总局要求压缩此类电视剧立项,随后此类电视剧退出黄金档时间。据数据显示,当时涉案剧的拍摄数量占据了电视剧拍摄总量的一半之多,广电总局此举也是为了改

变涉案剧过多过滥的乱象。于是,从 2004 年开始,与反腐相关的此类涉案剧逐渐淡出了荧屏。

直到 2015 年,全国范围从上而下开始刮起反腐风暴,淡出荧屏近十年的反腐剧也开始回暖。2015 年国家新闻出版广电总局上半年公示的反腐题材电视剧就多达 11 部。也就是在那一年,周梅森开始创作《人民的名义》。

制作上 投资方大多不敢冒险

纵观 20 年电视荧屏,涉案、反腐剧这种政治题材作品做口碑往往不难,难的是得到市场和观众的认可。像《人民的名义》这种在豆瓣拿高分,还能让不分年龄、不分职业的观众在朋友圈刷屏的反腐剧实在难得。但很多人不知道的是,其实《人民的名义》在制作之初,也面临了资金缺口、市场考验和平台选择等诸多问题,而这些问题也是此类反腐涉案剧难出精品的重要原因。

质量上 井喷态势下需要精品

《人民的名义》的爆红,也让不少业内人士集体认同,反腐剧的春天来了。记者了解到,目前公、检、法、司、安这五大部门都有计划拍摄此类反腐涉案剧,可以预见,在接下来的很长一段时间内随着反腐力度的继续加大,市场上将有大量此类剧涌现。

但不可忽视的是,《人民的名义》的成功,除了尺度之大以外,还和制片人兼导演李路的用心、编剧周梅森的真才实学,以及整部剧所有老戏骨“友情价”的共同努力有很大的关系。

此外,反腐剧创作还要权衡对真实的反映与艺术的突破,站在足够的高度反应十八大以来的反腐败斗争。综合以上这些方面,如何让反腐涉案题材剧避免重而不重,从而诞生更多精品化的好剧或许是未来必须研究的课题。

## 大器晚成! 盘点一夜爆红的 6 位中年大叔

娱乐圈有人一夜成名,有人总是不温不火,有人则打拼多年才大器晚成。



1. 吴刚

《人民的名义》正在热播,达康书记霸占头条热搜,而扮演达康书记的吴刚出道多年,先后诠释了多个角色,还拿过金鸡奖最佳男配角,却一直没有红火,如今终于尝到了走红的滋味。



2. 靳东

靳东 90 年代初便已入行,在娱乐圈打拼了 20 多年才以《伪装者》中足智多谋、成熟稳重的大哥明楼一夜爆红。



3. 吴秀波

吴秀波唱过歌,演过戏,做过生意,当过明星助理,可是一直不温不火,直到 2010 年一部《黎明之前》一夜走红,成为影视圈领域的萌大叔。



4. 张嘉译

张嘉译 90 年出道,先后参演了大量的影视作品,然而却深陷剧红人不红的尴尬,2009 年凭借着《蜗居》中的宋思明一夜爆红,继而《借枪》《悬崖》《心术》《浮沉》事业登上高峰。



5. 张涵予

张涵予早期是配音演员,继而被冯小刚发掘进入影视圈,从最龙套,到配角,最终 07 年因《集结号》夺得包括金马奖在内的五料影帝,红极一时。



6. 李幼斌

2000 年,李幼斌凭借电影《横空出世》坐上了长春电影节影帝宝座,05 年《亮剑》令他家喻户晓,而他当年已 47 岁。